## 证券代码: 300999 证券简称: 金龙鱼 公告编号: 2025-026 益海嘉里金龙鱼食品集团股份有限公司 关于2025年度第一期超短期融资券兑付完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

益海嘉里金龙鱼食品集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年1月17日完成了公司 2025年度第一期超短期融资券(以下简称"本期超短融")的发行。本期超短融发行情况如下:

债券名称	益海嘉里金龙鱼食品集团股份有限公司2025年度第一期超短期融 资券		
债券简称	25金龙鱼SCP001	债券代码	012580226
发行总额	人民币40亿元	发行期限	180天
起息日	2025年1月17日	到期兑付日	2025年7月16日
发行价格	人民币100元	票面利率	1.72%

具体内容详见公司 2025 年 1 月 17 日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 披露的《关于 2025 年度第一期超短期融资券发行完成的公告》(公告编号: 2025-001)。

截至本公告日,公司已完成本期超短融的兑付工作,共兑付本息金额合计为人民币 4,033,928,767.12 元,由银行间市场清算所股份有限公司代理划付至债券持有人指定的银行账户。至此,公司本期超短融全部兑付完成。关于公司本期超短融兑付的相关信息可登录上海清算所(https://www.shclearing.com.cn)和中国货币网(http://www.chinamoney.com.cn/chinese)查询。

特此公告。

益海嘉里金龙鱼食品集团股份有限公司

董事会

二O二五年七月十六日